GRAVİTASYONEL ŞANT NEDİR ? NASIL CALIŞIR?
Şant nedir açıklamasını yapmıştık. Yinede kısaca bahsedelim. Doğuştan, doğum esnasında  veya daha sonradan gelişen kafa içi BOS (beyin omurilik sıvısını) nın fazla üretilmesi ,emilememesi gibi durumlarda kafa içi basıncı artarak  hidrosefali hastalığı ortaya çıkmaktadır. Bu hastalığın tedavisinde; kafa içi basıncını ve BOS’un akışını düzenlemek için beyin şantları kullanılır. 
Beyin şantları düşük, orta, yüksek basınçlı ve dışarıdan ayarlanabilir diye gruplandırılmaktadır. Ancak  hidrosefali hastaları da hareketli, çok hareketli, normal veya yatalak durumlarda olabilirler. Bu gibi durumlarda kafa içindeki basıncın veya şant takılmış hastalarda akış hızı ve basıncı günlük yaşamsal faaliyetlerde değişmekte ve dengeler bozulmaktadır.

Çünkü ;  şant takılmış hastada normal yaşamsal faaliyetlerini yapmaktadır.
 Özellikle çocuk hastalarda koşma , zıplama ,atlama gibi faaliyetler şant’ın ayarlanmış basınç değerlerini zorlamakta ve gerekenden fazla sıvı boşaltımı olmaktadır.

 Diğer durumda ise hasta uyku halinde, fazla yemek yediğinde ,veya aşırı kilo artışı olduğunda negatif basınç oluşacağı için daha az BOS boşaltımı olacak.

Her iki durumda da hasta baş ağrısı, denge problemi, görme ve duyu kaybı gibi sorunlarla karşı karşıya gelebilir.

Bu sebeple hastanın her pozisyonunda kendisin basıncını otomatik olarak ayarlayan  GRAVİTASYONLU  ŞANTLAR günümüzün son teknolojisiyle üretilmiştir.
Gravitasyonel şantları diğerlerinden ayıran en önemli özellik ;  diğer şantlar da olan ön valf ile birlikte ikinci bir valfin (gravitasyonel ünit, şant asistanı) olmasıdır.

Bu valf hastanın hareketine, pozisyonuna göre BOS’ un akış basıncını da otomatik olarak ayarlar.

Bu ayarlama hastanın almış olduğu pozisyon açısının sinüs değerleriyle orantılıdır. 

Beyin Şantının çok boşaltması (over-drenaj) veya az boşaltması (under-drenaj)  Beyin cerrahlarımızın hasta sağlığı ve güvenliği için istemediği bir durumdur..
 Son durumda ülkemizde ve dünyada yüzlerce değişik beyin şantları bulunmasına rağmen 

sıkıntı ve sorunları en aza indirgeyen Gravitasyonlu Şantlar  kullanılmaktadır.

